

## ИСИ развивает сотрудничество с Андижанским государственным техническим институтом



С 20 по 30 мая 2025 года состоялся визит делегации Андижанского государственного технического института (Республика Узбекистан) в Инженерно-строительный институт. Делегацию представляли Бакиров Лутфилло Юлдошалиевич, заведующий кафедрой «Транспортная логистика» института, и Махаммаджонов Зохидулло Улугбекович, доцент кафедры «Транспортная логистика».

Основной целью визита стало прохождение программы повышения квалификации «Организация и управление в транспортной логистике», реализованной сотрудниками Высшей школы промышленно-гражданского и дорожного строительства ИСИ.

В ходе стажировки гости посетили ряд научно-учебных лабораторий, в числе которых — «МетаКампус Политех», «Аддитивные технологии и 3D-принтинг», НОЦ общестроительных технологий «Высота», НИЛ строительных конструкций и материалов «ПОЛИТЕХ-СКИМ-ТЕСТ», а также приняли участие в лекционных и практических занятиях, проводимых ведущими преподавателями института.









По итогам обучения представителям делегации были вручены удостоверения о повышении квалификации. Бакиров Лутфилло Юлдошалиевич отметил, что программа была разработана с учетом запросов партнеров и отличалась высоким уровнем организации, а преподаватели активно применяли современные образовательные технологии и актуальные данные. Он также выразил уверенность в том, что полученный опыт будет использован в дальнейшей работе и позволит углубить сотрудничество между вузами.

В рамках визита состоялась официальная встреча с руководством Инженерно-строительного института, в которой приняли участие директор ИСИ Марина Петроченко, заместитель директора по учебно-методической работе Максим Терех, директор Центра дополнительных профессиональных программ Ксения Стрелец, директор Высшей школы промышленно-гражданского и дорожного строительства Юрий Лазарев, ответственный по международной деятельности ИСИ Михаил Романов и старший преподаватель Высшей школы промышленно-гражданского и дорожного строительства Лилия Талипова. В ходе беседы стороны обменялись информацией о научных направлениях и образовательных возможностях своих институтов и договорились о необходимости разработки дорожной карты двустороннего сотрудничества.









